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Ovopoatenmvopo: Taén:

Hpepopnvia: BoOpog: oo

EPQTHXH 1"

Kotd mv ekpdption 1 mol éviev Cu®':

o) tpociapfdvovratl 600 nAektpovia

B) mepvael amd T0 KOUKA®UO TNG NAEKTPOAVTIKNG GLUGKELTG NAEKTPIKO popTio 160
ue 193.000C

v) mpochauPévovrat and ta wWvta Cu®’ 6,02*%10% nhektpovia

d) mapdyovrtor 2 mol yarkol

Na KOKAOGETE TN COGTN OTAVIN o).

(Movdosg 2)

EPQTHZH 2%:

Otav and éva niektpoluvtikd otoryeio mov mepigyel odAvuo CuCl, mepvdel
nAextpikd goptio Q elevbepdvovtor oy dvodo 2L Cl, petpnuéva oe stp. Katd
N 61000 NAEKTPIKOV PopTiov 2Q uéoa amd Eva AALO NAEKTPOAVTIKO GTOLYELO TO
omoio mepiéyel owlvpa NaCl o dykog tov Clp, petpnuévog o€ stp, mov
elevBepavetal otny dvodo sivat:

a) 2L B) 4L y) 1L d) 8L

Na KOUKADGETE TN COOGTN OTAVINOT KoL VAL T SIKOOAOYN|GETE.

(Movaoeg 2%4=8)
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EPQTHXH 3":

YmoloyioTe TOVEC OYKOLE TV aEPI®V, GE Stp, TOL EAEVOEPDVOVTAL:

o) otnv avooo (Pt) xatd tnv niextpoivon dwoivpatog K,SO,

B) otmv xaBodo katd v mAektpoivom owAvpotog NaOH, av kar ot dv0
NAEKTPOAVGELS YivovTot e pedpa Evtaons 4A kot oapkovy 32 min ko 10 s.

(Movaogg 2%5=10)
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